

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вячеслав Николаевич

Возраст: 51

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.07.2009 09:31:29

формирования заключения врача: 15.07.2009 12:53:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/99481/answer/99487>



Заключение врача

Уважаемый Вячеслав Николаевич! В Краснодарской краевой клинической больнице работают очень грамотные и профессиональные урологи во главе с доктором медицинских наук, профессором Медведевым Владимиром Леонидовичем. Нефростома может находиться столько, сколько необходимо, периодически ее меняя на другую. В Вашем случае она будет установлена до момента удаления камня верхней трети мочеточника (ДЛТ, открытая операция, перкутанная литотомия, контактная литотрипсия - смотря какой метод выберут Ваши доктора). По поводу назначения антибактериального лечения Вам надо решать вопрос не заочно, т. к. лечение дистанционно не назначается, а со своими врачами. Трудность лечения заключается в том, что пока не удален камень, пока установлена нефростома (которая при всех своих плюсах и жизненной необходимости является инородным телом и "входными воротами" инфекции и т.д.) инфекция в моче будет, скорее всего, иметь место. Также большое значение имеет не сам факт наличия клебсиеллы (или другой инфекции) в моче, а концентрация инфекции в КОЕ/мл и наличие клинических симптомов. Проблема комплексная и сложная, решать ее надо с лечащими врачами. Удачи.